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川崎区｜第 4 回ワークショップ アンケート結果 まとめ  

参加者数：21 名 回答率 100％     

1. あなたの年代に◯をつけてください 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
  

10 代 0 0.0% 

20 代 0 0.0% 

30 代 3 14.3% 

40 代 5 23.8% 

50 代 6 28.6% 

60 代 3 14.3% 

70 代以上 3 14.3% 

無回答 1 4.8% 

計 21 100.0% 
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2. 意⾒交換を⾏うにあたり、資料や説明はわかりやすい内容となっていましたか？ 

「とてもそう思う」、「そう思う」で合わせて約 95％の⼈が資料や説明がわかりやすいと回答し
た。 

とてもそう思う 7 33.3% 
そう思う 13 61.9% 
どちらでもない 1 4.8% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 

計 21 100.0% 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・今回、⼤島・渡⽥エリアの班になりましたが、あまり⾏ったことがない地域で不安でした。しか

し、資料やその説明がわかりやすく、話し合いに役⽴ちました 
・普段よく⾏く場所だから、意⾒が出ると思ったが、けっこう悩んだ 
・個⼈個⼈のご意⾒が皆とまじわりやすく良い 
・ファシリテーターの⽅や、周囲の⽅が協⼒的でした 
・⾒やすい資料、説明だった 
・利⽤者数などわかりやすく分析できました 

○「そう思う」理由 
・⼤きな模造紙への印刷がよいと思います。紙ベースで考えやすい。意⾒⾒やすいです 
・背景資料があって考えやすい 
・みんなの意⾒が聞けたことは良かった 
・⼝頭でも説明してくれるので、わかりやすい 
・各グループに進⾏役の⽅がいて、内容や会議がわかりやすい！ 
・市役所の⽅が質問に答えていただけたので理解しやすかった 
・⾊分けが良い  
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3. 進⾏はわかりやすい内容となっていましたか？  

「とてもそう思う」と「そう思う」 で合わせて約 85%の⼈が進⾏は分かりやすいと回答した。 

 
とてもそう思う 7 33.3% 
そう思う 11 52.4% 
どちらでもない 2 9.5% 
あまり思わない 1 4.8% 
全く思わない 0 0.0% 

計 21 100.0% 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・題材は難しいが、スムーズに出来るように実施いただけている 
・時間配分が丁度よかったです 

○「そう思う」理由 
・各グループに進⾏役の⽅がいて、わかりやすい！ 
・意⾒が出やすいようにファシリテートしてくれていた 

○「どちらでもない」理由 
・時間的に少ない 

○「あまり思わない」理由 
・テーブルで進⾏役の⼈の声が⼩さく、わかりにくかった 
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4. 本⽇の意⾒交換を通じて、⾝近な地域の将来像や将来に向けての公共施設に必要な
機能について考えることができましたか？  

「とてもそう思う」、「そう思う」を合わせて全ての参加者が公共施設に必要な機能について考
えることができたと回答した。 

 

とてもそう思う 8 38.1% 
そう思う 13 61.9% 
どちらでもない 0 0.0% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 

計 21 100% 

 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・普段公共施設について考えることは、あまりありませんでしたが、皆様と考えることができ、と

ても有意義な時間となりました 
・あまり⾏かないから、使えたらいいなで考えてしまった 
・個⼈個⼈のご意⾒が皆とまじわりやすく良い 
・今まで考えたことのない視点から物事を⾒られました 
・いろいろな地域の⼈の意⾒を直接きけて良かったです 

○「そう思う」理由 
・意⾒交換ができたので 
・まちづくりは“ヒトゴト”のように思っていたため 
・対象が広すぎて抽象的になってしまうので、もっと絞ってもらいたい 
・こども⽂化センターは近くにあり、考えさせられた 
・施設の詳細について理解でき、様々な⽴場、年代の⼈の意⾒が聞けて、課題の解像度が上がった 
・知らない施設を知ることができた 
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5. 次回に向けたご意⾒や、本⽇参加した感想などをご記⼊ください  

◯ワークショップの進⾏や図のまとめ⽅がわかりやすくて良かった 
・とにかく進⾏がわかりやすく、図のまとめ⽅などもすばらしかったと思います。ありがとうござ

いました。次回も楽しみにしています。 
・今回も進⾏が分かりやすくて、よかったと思います。 
・とても良くまとまっていたと思う。 

◯次回も楽しみにしている。次回も頑張りたい 
・次回もがんばる 
・次回も楽しみにしています。 

○様々な⼈の意⾒が聞けて参考になった 
・いろんな世代の意⾒が聞けて参考になりました。 
・さまざまな背景をもつ⼈の意⾒を直接きけるので、貴重な場だと感じています。 

◯地域のことに関⼼を持つきっかけになった 
・市の取組みに市⺠の意⾒を取り⼊れようとしているのが分かるとともに、地域のことを考えるき

っかけになりました。 

○市の取組を知ることができて嬉しかった 
・富⼠⾒公園のリニューアル楽しみです。川崎市としても富⼠公園のリニューアルをアピールして

いることがわかり、うれしかったです。 

◯勉強になった 
・準備ありがとうございました。⼤変、勉強になりました。 

◯マイクを通した声が聞こえづらかった 
・設備上の問題ではなく話す⼈の問題かもしれないが、マイクの反響？で聞こえづらいことが多か

った。 

◯ワークショップの資料は事前にもらえると良い 
・情報、資料は事前にもらえると良いかも。 
 


